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TÁJÉKOZTATÓ  

NYÁRI SZÜNIDEI ELLÁTÁSRÓL 

 

Felhívjuk a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy a kerületi, rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben nem részesülő általános iskolás gyermekek szünidei ellátására a 

Budafok-Tétényi Család- és Gyermekjóléti Központ (továbbiakban: Családsegítő) által 

szervezett tematikus táborokra, a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével tudnak regisztrálni.   

A kitöltött jelentkezési lapot a tabor@gyermekjolet22.hu email címre szükséges 

visszaküldeni.   

 

A kitöltött jelentkezési lap visszaküldési határideje: 2026. június 10-én 18 óráig     

 

A tábor térítésmentesen vehető igénybe. A Családsegítő az ellátást gyermekvédelmi 

ellátásként nyújtja, elsődlegesen a csellengéssel veszélyeztetett gyermekek számára, akik 

felügyelete a nyári időszakban nem megoldott. 

       

A tábor időpontja: 2026. június 29-től augusztus 19-ig, hétfőtől péntekig hetes turnusokban 

 

Táborhelyszínek: 

Klauzál Ház, (Klauzál Gábor Művelődési Központ, 1222. Budapest, Nagytétényi út 31-33.) 

Cziffra György Nagytétényi Közösségi Színtér (1225 Budapest, Nagytétényi út 274-276.) 

Campona Közösségi Tér (1225 Budapest, Nagytétényi út 37- 43.) 

Balatonakali Önkormányzati Tábor (2026. július 19- 23.) 

 

Táborok tematikája: 

Ének-zenei, Élmény, Olvasó-média, Most tiéd a színpad, Egészséges életmód 

(elsősegélynyújtás) 

A jelentkezési lapon kérjük jelöljék meg a kiválasztott tematikát. A megjelölés nem garantálja 

a választott táborba való bekerülést, mert a részvétel létszámkorlátos, de minden jelentkezőnek 

visszajelzést küldünk. Rangsorolás rászorultsági szempontok szerint történik.   

 

Részvétel: 

A táborban csak az a gyermek vehet részt, akinek a gondviselője/törvényes képviselője: 

- a jelentkezési lapot kitöltötte és visszaküldte a leadási határidőig a megadott e-mail 

címre,  

- valamint a táborba érkezéskor átadja az aláírt Egészségügyi Nyilatkozatot!  

 

Felhívom figyelmüket, hogy pontosan jelöljék be a táborozás heteit, melyet igénybe vennének, 

és kérjük a lemondás szabályait betartani! 

 

Lemondás: 

A tábort lemondani előző munkanap reggel 9.00 óráig a tábor telefonszámán: +36-20/296-3268, 

továbbá személyesen a táborvezetőnél a tábor helyszínein. Amennyiben a szülő nem mondta le 
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időben a foglalkozást, és a gyermek nem jelenik meg a táborban, az adott héten, a gyermeket 

nem tudja fogadni a tábor!  

 

A tábort reggel 8 órától délután 16 óráig biztosítják a családgondozó munkatársak. Ügyeletet 

7 órától 8-ig, valamint 16 órától 17 óráig tartanak (7 óra előtt és 17 óra után nem tudunk 

felügyeletet biztosítani). 
 

 

A tábor alatt napi háromszori étkezést (reggeli, ebéd, uzsonna) biztosítunk gyermekének.  

 

A programok a tábor helyszínein, illetve az előre egyeztett külső helyszíneken zajlanak, 

napközben tematikához illeszkedő programokkal töltik az időt a gyerekek.  

 

További információt személyesen, telefonon vagy e-mailben (tel.: +36-20/296-3268; e-mail: 

tabor@gyermekjolet22.hu) kaphat. Kérjük, hogy a tábor reggeli nyitása (7 óra) előtt e-mailben 

érdeklődjön! Felhívjuk figyelmüket, hogy a tábori telefonszám csak a tábor ideje alatt 

hívható (7-17 óra között). 
 

 

Budapest, dátum időbélyeg szerint 

 

 

 

Iványi Viktória  

intézményvezető 
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